



Сергей Александрович КУКЛИН

Сергей Александрович Куклин родился в Томске в 1959 году. После окончания школы работал на ГПЗ-5, служил срочную службу в Советской Армии, учился в Томском политехническом институте. В 1985-м получил диплом инженера-геолога, и всю последующую жизнь топтал сибирскую тайгу, болота, тундру и Алтайские горы в поисках полезных ископаемых.

Выпали из этих весёлых маршрутов 90-е годы, когда по причине наступивших смутных времён был вынужден зарабатывать на хлеб насущный на стройках Томской области и ближайших окрестностей. В начале XXI века повезло вернуться в родимую геологию, последние 15 лет занимается нефтеразведкой. Писал всегда и где придётся, но лишь в 2007 году творчество оценили и стали печатать. Сначала в томских изданиях («Начало века», «Каменный мост»), затем были изданы две книги: «Там реки вместо улиц» и «Время собирать камни». Два рассказа напечатаны в журнале «Сибирские огни». В 2011 году Сергей Куклин принят в Союз российских писателей.
